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68% krakowian popiera ideę organizacji Zimowych Igrzysk Olimpijskich w 2022 r. w Krakowie,

Zakopanem i na Słowacji - tak wynika z sondażu przeprowadzonego dla Radia Kraków.

Badania przeprowadzono na reprezentatywnej grupie w trzech najważniejszych małopolskich

miastach - Krakowie, Tarnowie i Nowym Sączu. W sumie wzięło w nich udział 1500 osób.

Z sondażu wynika, że zdecydowana większość mieszkańców Krakowa (68%) popiera ideę

organizacji zimowych igrzysk olimpijskich w 2022 roku. 21% jest przeciwko a 7% nie ma w tej

sprawie wyrobionej opinii.

Wśród krakowian 61% spodziewa się, że dzięki organizacji igrzysk doczeka się poprawy

infrastruktury drogowej, 50% liczy na ożywienie turystyczne w regionie a 47%, że poprawi się

infrastruktura sportowa.

W Nowym Sączu ideę organizacji zimowych igrzysk olimpijskich w 2022 roku poparło 78%

ankietowanych, a w Tarnowie – 73%.

Dodatkowe informacje o sondażu są dostępne na stronie: 

www.radiokrakow.pl/www/index.nsf/ID/JPAK-98HRLA. Dziś (10 czerwca, poniedziałek) w Radiu

Kraków odbyła się debata olimpijska. Do udziału zaproszono posłankę PO Jagnę

Marczułajtis-Walczak – przewodniczącą Komitetu Aplikacji Zimowych Igrzysk Olimpijskich

Kraków 2022, Magdalenę Srokę – zastępcę Prezydenta ds. Kultury i Promocji Miasta, marszałka

Małopolski Marka Sowę i posła PiS Andrzeja Dudę. Debatę prowadził redaktor Jacek Bańka.
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